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e Z+1=0

- Ei muistiinpanoja, kirjallisuutta, laskinta

- Kirjoita papereihin nimesi, numerosi ja koulutusohjelmasi.

- Piirrd piiikonseptiin nimen alle nelji ruutua a’ 2 x 2, ‘ J ’

a) Esita seuraavien viitteiden vastaviitteet ja perustele lyhyesti viitteen tai vastaviitteen totuusar-
vot. Perusjoukkona on reaaliluvut,

l.x>0 2. Ix:=3x2>0 3 Vady ity =1

]

b) Jos lause p — g on epitosi, niin voitko paatella lauseen —=(p A g) — g totuusarvon? Enti jos
P — g on tosi, niin voitko paitelld lauseen (p A ¢) — —¢ totuusarvon? Perustele molemmat vas-
tauksesi.

_3

A =0+

a) Sievennd seuraavat luvutz; =8 — 6/ + j'%, 2=

b) Jorojukka ratkaisi yhtaloa x — x> = 1 seuraavasti: Nolla ei ole ratkaisu, joten x:1ld voi yhtalon
jakaa puolittain. Tdlloin 1 — x = 1/x < x + 1/x = 1. Yhdistimilld timén alkuperdiseen hin sai
uuden yhtdlon x — 2 =x+ 1/x < x7 = —1. Tdmin viimeisen yhtilén toteuttaa x = — 1, mutta se

ei toteutakaan alkuperdistd yhtalod. Tama ihmetytti Jorojukkaa, koska laskuvirhettd hin ei [oytanyt
mistaddn. Missd on vika vai onko mikéén pielessa?

a) Ukkeli liikkuu pitkin suoraa x = [2,0, 6] + 1[0, —1, 1]. Mistd suoran pisteesta on lyhin matka
origoon?

b) Midritd sellaisen tason ja suoran yhtilot, jotka kulkevat pisteen (0, —3, 4) kautta ja ovat tason
3x — 2y 4+ z = 5 suuntaisia.

Miki on systeemin

Xp+2x3—x4 = 3
261 +3x+x = 7
—x+x3+x4 = 0

kokonaismatriisi? Muunna kokonaismatriisi elementaarisilla vaakarivimuunnoksilla redusoituun rivi-
porrasmuotoon ja anna systeemin kaikki ratkaisut vektorimuodossa.



